

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 4. srpna 2014

Místo: zámek Kinských Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje, Hasičský záchranný sbor Zlínského kraje

Prázdniny s autíčky I.

V sobotu 9. srpna 2014 se uskuteční v zámeckém parku a v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí zábavné odpoledne. Od 14 do 18 hodin si mohou návštěvníci zajezdit na trenážeru, vyfotit se s historickými vozy, vyzkoušet hasičskou techniku, zapojit se do tvoření, projet si stezku v zámeckém parku, zatočit kolem štěstí a navštívit výstavu Autíčka z krabiček.

Na druhou polovinu prázdnin si pracovníci Muzea regionu Valašsko připravili zábavné odpoledne pro malé i velké. Sobotní odpoledne je spojeno s unikátní výstavou modelů autíček, kterým se mezi kluky říkalo angličáky. A právě autíčka budou hlavním nosným tématem celého odpoledne.

Například v zámecké zahradě je připravena stezka, po které se bude projíždět v papírových autíčkách. Chybět zde nebudou nádherná historická vozidla. Návštěvníci mohou využít příležitost a pořídit si v kostýmech fotografie.

Kola štěstí se mohou zúčastnit návštěvníci, kteří po splnění všech úkolů v parku a ve výstavě Autíčka z krabiček, si mohou zatočit „kolem štěstí“, a vyhrát zajímavé muzejní ceny, jako je vstupenka do muzea, muzejní publikace apod.

„Dále máme připraveno tvoření a omalovánky s BESIPem, vystřihování a lepení papírových modelů a malování dřevěného modelu automobilu. Nejen děti, ale i

dospělí se pobaví na stanovišti s hasičskou technikou. Zde si mohou vyzkoušet i běh ve výstroji, stříkání autíček hadicí. Dále máme připraveno auto plné sladkostí a závodní trenažér reklamní agentury Sirius,“ popisuje organizátor akce Rudolf Danajovič z Muzea regionu Valašsko.

V zámku bude po celou dobu otevřena výstava Autíčka z krabiček a stálá hasičská expozice „Bohu ke cti, bližnímu ku pomoci“.

Kontaktní osoby:

Rudolf Danajovič – hlavní organizátor akce, programový pracovník, dokumentátor MRV, mob.: 734 743 257,

E-mail: danajovic@muzeumvalassko.cz, www.muzeumvalasko.cz

Foto: Archiv MRV (Autíčka z krabiček 2012 ve Vsetíně)



